Loégica Computacional. Tarea §

1. Di si las siguientes afirmaciones son verdaderas en el modelo:

(@) F,e,wE p=>0Op.
(b) F,e,wkE p=>Op.
() FeEpeop

(d) FEOp=>00p.

2. Disefia marcos de Kripke y evaluaciones que satisfagan las siguientes
formulas en algin mundo posible: (2) op v ©g; (b) o(p= ¢).

3. Disefia marcos de Kripke y evaluaciones que hagan verdaderas las formulas
del ejercicio 2.

4. Demuestra que
FEO=>a

sii la relacion de accesibilidad en el marco cumple con reflexividad, es decir

Yu.u — u.

5. Demuestra que Sy, definido por
Oa = O0u

es equivalente a
OOB=Op

para a y /8 apropiadas.



